
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

від      04.04.2025         №   245 

 

Про підсумки проведення  

ІІ Регіонального патріотичного  

конкурсу «Птахи Перемоги»,  

присвяченого Героям Небесної Сотні 

 

 

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської  

Міської ради від 23.01.2025 р.  № 77 27 березня 2025 року на базі Івано-

Франківського НТУНГ проведено ІІ Регіональний патріотичний конкурсу 

«Птахи Перемоги», присвячений Героям Небесної Сотні. Координатором 

даного заходу був Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради. 

Участь у конкурсі брало 5 команд. Учасники продемонстрували високий рівень 

технічних знань і умінь з пілотування безпілотних апаратів. Змагання 

відбувались у чесній спортивній боротьбі. Організатори створили належні 

умови для проведення конкурсу. Члени журі забезпечили неупереджене та 

справедливе оцінювання виступів учасників. Вони відзначили ріст рівня 

підготовки та майстерності команд у порівнянні з минулорічним конкурсом. 

 Беручи до уваги викладене вище, на підставі підсумкового протоколу 

журі, 

  

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати Переможцями ІІ Регіонального патріотичного конкурсу  

«Птахи Перемоги», присвяченого Героям Небесної Сотні, та нагородити 

дипломом Департаменту освіти та науки: 

І місце: команду «FREEFLAY» з с. Манява; 

ІІ місце: команду «FPV – бджілка» з МЦНТТУМ Івано-Франківської міської 

ради; 

ІІІ місце: команду «КЕПські оператори» з КЕП м. Івано-Франківська. 

2. Оголосити подяку Департаменту освіти та науки: 

2.1. Починок Марії Дмитрівні, директору ЦОІ Івано-Франківської  



міської ради за належну організацію та проведення змагань. 

2.2. Усім учасникам змагань та їх керівникам за активну участь та  

показаний високий рівень набутих умінь та навичок пілотування FPV – дронів. 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора  

Департаменту освіти та науки Світлану АВРАМЕНКО. 

 

 

 

Заступник міського голови –  

директор Департаменту освіти та науки    Вікторія ДРОТЯНКО 

 

 

 

Ігор Валько, 53-56-65 

 


